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5 月 2４日（金） 令和元年 第 1 回定例会が行われました。 

PTA 会員の皆様には、お忙しいところ多数のご参加を頂き、ありがとうございました。 

各部から各部から各部から各部からのお知らせのお知らせのお知らせのお知らせ    

～～～～～～～～～～～～        環境部環境部環境部環境部よりよりよりより        ～～～～～～～～～～～～    

ベルマークベルマークベルマークベルマーク運動運動運動運動    

5 月 24 日現在のベルマーク集計枚数は 2，275 枚、4，755.5 点です。 

テトラパックや使用済みインクカートリッジをリサイクル回収することにより、ベルマーク点数が付与されるこ

とはご存知ですか？ 

参観行事などで来校の際は、ぜひＰＴＡ室前に設置の回収ＢＯＸへお持ち下さい。 

尚、テトラパックのマークは切り取らない様お願いします。 

 

環境整備作業環境整備作業環境整備作業環境整備作業    

今年度の環境整備作業は 8 月 24 日(土)、予備日 8月 31日(土)です。 

また、昨年同様プール・体育館周りはシルバー人材センターへ委託します。 

作業日は 8月 19 日・20 日を予定しています。 

宜しくお願いいたします。 

～～～ 教養部より ～～～ 

5 月に PTA 図書の貸し出しがスタートしました。 

希望者が多い場合は順番待ちとなることもございますが、お子さんが持ち帰るのを楽しみに、この機会にぜひご

利用ください。 

～～～ 生活安全部より ～～～ 

学級委員、地区委員の皆様には、声かけパトロールにご協力いただきありがとうございます。 

今年度は日課変更により、14時 10 分下校になりましたのでご注意ください。 

また、パトロール袋に吊るしてある当番表に時間変更の有無が記入されていますので、必ず確認してください。 

こどもをまもるいえについてこどもをまもるいえについてこどもをまもるいえについてこどもをまもるいえについて    

今年度は１年生を対象に 6 月中に設置協力案内を配布させていただきます。１年生以外でも加入していただける

方は、学校まで連絡してください。 

よろしくお願いいたします。 

 

 



～～～ 体育厚生部より ～～～ 

◇夏休み 着衣水泳教室実施のお知らせ◇ 

参加される方、申し込みいただき、ありがとうございました。 

７月 27日（土）「予備日７月 28日（日）」に着衣水泳教室を行います。水辺の事故は季節を問わず、いつ、どこ

で起こるか分かりません！その場合、衣服のまま事故に遭うことも考えられます。普段持ち歩いている身近な物

で対処できるのか？是非、体験して下さい。よろしくお願いします。 

～～～ 学級委員会より ～～～ 

◆5/19 に開催されました大矢知地区体育祭では、14 名の学級委員(正)の方にお手伝いいだだきました。ご協力

ありがとうございました。 

◇6 月 11 日（火）に高学年、6月 27 日（木）に低学年の懇談会を開催いたします。 

今年度、高学年はより多くの保護者の方、先生方とお話していだだけますよう、学年懇談会とさせていだたきま

した。また学年ごとにテーマを設け、学校と保護者の皆さまとのより良い交流の場となりますよう、先生方にも

積極的に参加していただくお願いをしております。 

当日は、託児のため 14 時 10 分より図書室を開放します。ぜひご利用ください。 未就学のお子様は保護者の方

と一緒に懇談会へご参加ください。 

多くの皆さまのご参加、お待ちしております。 

～～～ 地区委員より ～～～ 

新学年や新しい通学班にも慣れた 6 月は、中だるみしがちな時期でもあります。 時々、班と離れて 1 人で登

校する小さいお子さんの姿を見かけます。 ご家庭では、今一度お子さんと一緒に朝の集合時間に遅れてないか、

逆に早まってないかを確認していただきたいです。朝家を出る前に、持ち物の確認などをして、余裕を持って出

かけるようにしてください。途中で忘れ物をしたことに気付いても、家に戻らずに班の子どもたちと一緒に登校

してください。 ご協力お願いします。 

 


